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nebo všech takových patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN ISO 14921:2001.

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou touto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska,
Slovinska, Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.
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Úvod

Jestliže povrch součástí nesplňuje fyzikální, chemické a/nebo technologické požadavky, může dojít
k jejich selhání. U mnohých aplikací tomu lze zabránit nanesením žárově stříkaného povlaku.

Pokud je to vhodné, lze povlak nanést k ochraně povrchu součásti nebo ke zlepšení jejích vlastností
tím, že se zvýší odolnost proti opotřebení a/nebo korozi, zvýší se elektrická nebo tepelná vodivost
nebo izolace nebo se sníží součinitel tření.

U některých žárově stříkaných povlaků je jejich použitelná tloušťka omezena, lze však nanášet více
různých povlaků na sebe. V případě rozsáhlého úbytku materiálu korozí nebo oděrem lze před
funkčním povlakem nanést nejprve vhodný přídavný materiál nebo lze nanést vaznou mezivrstvu
a funkční povlak.

1 Předmět normy

Tato mezinárodní norma specifikuje všeobecné postupy nanášení žárově stříkaných povlaků, jejichž
účelem je zlepšení vlastností povrchu součásti nebo oprava opotřebených a nevyhovujících dílů.

Tato mezinárodní norma nestanoví s konečnou platností metody provádění konkrétních činností,
protože technologické, fyzikální a/nebo chemické požadavky, jakož i tvary součástí bývají různé.

Tato mezinárodní norma stanoví všeobecné podmínky pro výběr postupu nástřiku a materiálů
k tomuto účelu. Nevztahuje se na žárově stříkané povlaky zinku a/nebo hliníku určené na ochranu
ocelových konstrukcí proti atmosférické korozi, pro které platí ISO 2063.

Tato mezinárodní norma rovněž neplatí pro povlaky z natavitelných slitin, které jsou následně
přetaveny. Tento postup je pokryt ISO 14920.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


